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※次の発行は９月８日（水）の予定です。

ウィークリー トレンド　（８月２日～８月２２日受付分） 反響の多かった番組　（８月２日～８月２２日受付分）

1 7日　東京2020オリンピック

（総合、総合ｻﾌﾞ、Ｅテレ、Ｅテレｻﾌﾞ、ＢＳ１、ＢＳ４Ｋ、ＢＳ８Ｋ、ラジオ第１）

総受付件数 野球、ゴルフなどの競技への意見・感想、放送予定問い合わせ等
（昨年同時期） 47,855 2 6日　東京2020オリンピック

（総合、総合ｻﾌﾞ、Ｅテレ、Ｅテレｻﾌﾞ、ＢＳ１、ＢＳ１ｻﾌﾞ、ＢＳ４Ｋ、ＢＳ８Ｋ、ラジオ第１）

【受付内容】 サッカー、卓球などの競技への意見・感想、放送予定問い合わせ等

3 4日　東京2020オリンピック

（総合、総合ｻﾌﾞ、Ｅテレ、Ｅテレｻﾌﾞ、ＢＳ１、ＢＳ１ｻﾌﾞ、ＢＳ４Ｋ、ＢＳ８Ｋ、ラジオ第１）

卓球、野球などの競技への意見・感想、放送予定問い合わせ等

4 8日　東京2020オリンピック

（総合、総合ｻﾌﾞ、Ｅテレ、ＢＳ１、ＢＳ４Ｋ、ＢＳ８Ｋ、ラジオ第１）

サッカーなどの競技への意見・感想、サブチャンネル視聴方法問い合わせ等

5 3日　東京2020オリンピック

（総合、総合ｻﾌﾞ、Ｅテレ、Ｅテレｻﾌﾞ、ＢＳ１、ＢＳ４Ｋ、ＢＳ８Ｋ、ラジオ第１）

卓球、バレーボールなどの競技の意見・感想、放送予定問い合わせ等

6 5日　東京2020オリンピック

（総合、総合ｻﾌﾞ、Ｅテレ、Ｅテレｻﾌﾞ、ＢＳ１、ＢＳ４Ｋ、ＢＳ８Ｋ、ラジオ第１）

【受付番組ジャンル】 野球、ゴルフなどの競技への意見・感想、放送予定問い合わせ等

7 2日　東京2020オリンピック

（総合、総合ｻﾌﾞ、Ｅテレ、Ｅテレｻﾌﾞ、ＢＳ１、ＢＳ４Ｋ、ＢＳ８Ｋ、ラジオ第１）
ゴルフ、陸上などの競技への意見・感想、放送予定問い合わせ等

8 14日　ライブ・エール２０２１（総合）

「第１部」「第２部」

放送予定問い合わせ等

9 10日　第１０３回全国高校野球選手権大会

（総合、Ｅテレ、ラジオ第１）　第１日

番組に対する意見・感想等

15日　第１０３回全国高校野球選手権大会

（総合、Ｅテレ、ラジオ第１）　第３日
ランクや割合は集計のタイミングにより変わることがあります 放送予定問い合わせ等

NHKプラス　 で同時配信&見逃し配信中 番組へのご意見･お問い合わせは 0570-066-066 へ
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８月２日から２２日までの間、視聴者のみなさまから寄せられたご意見やご要望、問い合わせなどの件数は、去

年の同じ時期に比べて約３０％増加し、合わせて65，042件でした。コロナ禍の中で全日程を終えた東京２０２

０オリンピックの放送予定やマルチ編成などについての問い合わせやご意見が多く寄せられました。

東京２０２０オリンピック （７月２１日～８月８日　総合､Ｅテレ､ＢＳ１､ＢＳ４Ｋ､ＢＳ８Ｋ､ラジ
オ第１ほか）“新型コロナで苦労が絶えない大会だったと思うが、ステイホームで応援を
楽しめた” “無観客だからこそ選手やコートたちの人柄や思いがいつも以上に画面を通
して伝わり、見ごたえがあった” “困難のなか全日程を終えることができた側面と、感染
爆発のもと国民に情報を提要するニュースや報道番組は必要十分だったのかという側
面。光と影をしっかり検証してほしい”＜２７，９９４件＞※７月１９日～８月９日で集計

終戦ドラマ「しかたなかったと言うてはいかんのです」（１３日　総合）“戦争の時代だけの
話ではなく、現代を生きる私たちが見るべきだ。人として声をあげるべき時に勇気を出
せるかどうか、生き方を問われていると感じた” “今の社会でも、おかしいと思うことに
黙っていては取り返しのつかない状況になりかねない、と考えさせられた” “戦争を描く
際は「被害者」としての視点になりがちだが、体験者が亡くなっていく今だからこそ、語
れるようになったことでもあり、語るべきことだと思った”＜１１６件＞

ライブ・エール２０２１（14日　総合）“コロナで外出できないなか、歌番組が唯一の楽しみ
だ。古い歌、日本の歌、外国の歌、いろいろ聴けてうれしかった。涙が止まらなかった”
“大雨の情報を気にしながら見た。一番心に響いたのは氷川きよしさんの「一本の鉛
筆」。平和が大事だというメッセージが強く感じられた素晴らしい歌唱だった” “NHKの
情報を頼りにしている人がたくさんいるのだから大雨のニュースをしっかりやって、歌番
組はサブチャンネルで放送するなど工夫してほしかった”＜３９３件＞

８月２４日集計
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